

向大气污染宣战 保卫“郑州蓝”

举报工地扬尘污染 请拨打本报新闻热线 **96678**

2016年8月2日 星期二 统筹:王长善 编辑:潘登 美编:金驰 校对:学文

上接A08版

6	郑州市	新郑市梨河镇107国道郑州佳丽食品添加剂有限公司,污水直接排入市政管网,污染环境。		不属实。该公司无工艺废水产生,生活污水进入市政管网,后经污水处理厂集中处理,无污染环境。	新郑市政府
7	郑州市	二七区南四环和嵩山路交叉口郑州中宇包装材料有限公司,锅炉冒黑烟,污染环境。		不属实。该企业生物质锅炉废气经旋风除尘器及文丘里麻石水膜脱硫装置并用碱喷淋法处理后经15米高烟囱排放,油烟废气经油烟净化器处理后排放。7月28日检查时企业正常生产,污染防治设施运转正常,未发现锅炉冒黑烟现象。	二七区政府
8	郑州市	郑东新区黄河南路89号盛世年华小区北院16号楼东垃圾中转站管理不规范,污染环境。	已转办	(第9批受理编号6)针对院内东侧建筑垃圾中转站不规范问题对郑州众安物业管理有限公司下达了清运整改通知书。7月26日,建筑垃圾中转站已清理完毕。7月26日,对盛世年华社区书记李军杰、众安物业管理有限公司经理李勇进行约谈。	郑东新区管委会
9	郑州市	金水区健康路夜市脏乱差,噪音扰民。		1.要求市场严格按照《金水区健康路商贸不夜区建设实施方案》要求,针对存在的问题制定整改措施并做好落实。 2.市场于7月27日晚,针对市场脏乱差的情况,已安排保洁人员加大卫生保洁频次进行了整改。同时市场还针对“夜市脏乱差、噪声扰民”的情况,制定了进一步的整改措施并向街道通报了整改情况。 3.街道针对市场提供的整改方案,将进一步加大对市场的督促整改落实力度。同时街道还将继续加强对夜市周边的市容环境卫生巡查治理,并组织专人实行与夜市经营时间同步的定人、定路段盯守。	金水区政府
10	郑州市	反对在中原区伊河路和秦岭路交叉口57号院附近建设220千伏变电站,要求公开环评审批情况。	已转办	(第9批受理编号12)不属实。第一次公示:国网河南省电力公司委托河南恩湃高科集团有限公司开展环评工作后(委托日期为2014年10月10日),于2014年10月16日在建设网站公示了本工程首次环评信息。第二次公示:2014年12月16日,在《东方今报》公告了本项目的环评信息。环评报告公示:2015年5月20日,在环评单位网站公示了本工程环评报告。现场张贴信息公告:在工程敏感点所在地的明显位置现场张贴公告,征询公众意见。拟批准公示:2016年5月9日,河南省环保厅在其官方网站批准公示公示了本工程拟批准信息。批复公示:2016年5月18日,河南省环保厅在其官方网站批复公示公示了本工程批复信息。	郑州市环保局 郑州市规划局 国网郑州供电公司
11	郑州市	新密市平陌镇张喜壮养殖场无环保手续,污染环境。2月20日新密市环保局查处后上报市政府,3月17日新密市市长批示,要求限期拆除。现平陌镇政府、新密市环保部门均说无执法权无法处理。		7月28日,张喜壮养殖场189头猪已全部清理完毕,该场已关闭。	新密市政府
12	郑州市	西流湖化工路南侧水域水质不好。秦岭路与棉纺路交叉口郑州市热电厂粉尘污染严重。中原区化工路精华城三期北门往东30米大量建筑垃圾未清理。		1.根据7月5日监测结果,西流湖水水质主要指标达到地表水5类,周边无市本级监管的工业企业。现场检查时,湖水清澈,未发现大量浮萍。为改善西流湖的水生态环境,在不影响居民正常生活饮水的情况下,由郑州市河道工程管理处调整输水工程闸门,向西流湖及时增加补水量。 (第3批受理编号24)2.该单位铁路沿线两侧,建有喷淋、洒水、冲洗设施,并于2016年6月20日对厂内铁路两侧全部铺设了石子,卸车场地进行水泥硬化。该厂于2016年7月1日购置了一台洒水车,每天及时洒水并保持厂区道路清洁。现场检查时该单位铁路沿线燃煤无抛撒痕迹,厂区道路清扫干净。市执法人员对该单位现场调查时,未发现冒黑烟现象。#1、#2、#5号机组正在生产运行, #3、#4机组停运, #1(#1、#2机组共用)、#3(#4、#5机组共用)烟囱正在冒白色的含有水蒸气的烟雾,是经污染防治设施处理后的净烟气。配套的污染防治设施运行正常,生产过程中产生的废气,经5套脱硫设施脱氮、5套除尘设施除尘和3套脱硫设施脱硫处理后,经3个高约210米的烟囱排放。监控数据反映,未出现超标排放现象。 3.7月26日~28日,化工路精华城三期北门往东30米建筑垃圾有黄土裸露的地方全部用防尘网进行覆盖;沿此土堆边缘,全方位设立了围挡,对该处进行不间断洒水降尘,并在土堆周边黄土道路已全部铺设石子。	郑州市城管局 郑州市水务局 郑州市环保局 郑州市园林局 中原区政府
13	郑州市	经开区第15大街和南三环向北800米路东化工厂,有烟囱未使用,从车间窗户私自加装管道排放白色烟雾,污染环境。		不属实。现核实此化工厂不存在,实际为郑州市热力总公司经开区供热分公司,主要负责为经开区的工业企业集中供热,已完成环评审批及验收(河南省环境保护厅2010年出具验收意见。现不是供热季度,锅炉处于停运状态。	经开区管委会
14	郑州市	枣庄夜市卫生脏乱差。		7月27日晚上金水区执法人员对枣庄内进行整改清理,对仍在使用燃煤的商户现场取缔,并对燃煤炉灶当场销毁。清理流动商贩15处,现场取缔燃煤炉灶10个,清运垃圾2吨多,拆除私拉乱建41个。	金水区政府
15	郑州市	中牟县官渡镇徐村南仓狼路东17号院内5家压板厂,晚上10点后生产,气味难闻,锅炉冒黑烟、噪音扰民。		6月20日,中牟县环保局开展拆除燃煤锅炉专项行动,对全县进行拉网排查,在排查中发现官渡镇大马寨村西陇海铁路南仓狼路东金海江家具厂有1台燃煤锅炉,当场对其进行了拆除。7月11日,县环保局对该家具厂下达了《中牟县环境保护局限期改正环境违法行为通知书》(牟环限改[2016]第838号),责令该厂立即停止违法行为。7月28日对该家具厂全部生产设备进行拆除并已清空。	中牟县政府
16	郑州市	二七区南三环连云路和丹凤路夜市,脏乱差、噪音扰民。目前检查期间没有营业。		丹枫路位于南三环南侧约500米处,全长共计500余米(连云路—碧云路),地处原佛岗村,属于区市政局管理的一条小路。经过市、区两级备案将丹枫路设置为堵疏结合点,不是夜市。该处商户自2016年6月8日起,已经停业。除剩余部分货架在路旁摆放,无脏乱差问题。7月27日已将该临时疏导点货架等经营工具彻底取缔。该处未见有高音宣传或大声喧哗等噪声污染行为。	二七区政府
17	郑州市	航空港区人民路中段坡刘村夜市有100多家小吃摊点,油烟、垃圾污染环境。		不属实。坡刘村与人民路交叉口处有部分空地。前期,个别流动商贩在此位置贩卖小吃。航空港区管委会多次组织辖区办事处及航空港实验区综合执法局进行整治,对于流动摊贩进行整治取缔,现早已取缔完毕。该路口设有垃圾箱,而且有固定环卫工每天都间断清扫,拾取过往群众随手乱扔的白色垃圾,以保持环境整洁。7月27日,现场检查时,未发现夜市和油烟、垃圾污染的问题。	航空港实验区管委会
18	郑州市	登封市东华镇十几家养殖场向少林河排放污水,污染环境。东华镇少林河到库庄村公路,扬尘污染严重。		1.经查有杨丰雷、刘志恒、刘学峰、杨保京、刘书建、赵国民、赵建涛等13家养殖场(户)排污措施不到位,部分场(户)存在向少林河排污水情况。责令对不按规定排污的少林河沿岸13家养殖场下达整改通知,签订了环保责任书,并安排专人现场督促,将排污口封堵,沉淀池清理到位,确保不再向少林河排污。2.(第5批受理编号10)登封市交通局对该区域进行综合整治,当即制定整改措施,进行清扫洒水,道路整体清扫到位,扬尘问题得到有效控制。	登封市政府
19	郑州市	登封市大冶镇雅山村搅拌站,物料露天堆放未覆盖,粉尘污染严重。		不属实。登封市雅山村境内没有搅拌站,之后与交通运输部门对接,发现正在施工的S323省道主干线上有一个搅拌站,该搅拌站属于S323省道工程项目部。该搅拌站自6月份以来一直处于停工状态,物料未有裸露情况。	登封市政府
20	郑州市	荥阳市西边聚集一批碳素厂,属于落后产能,对周边环境造成了严重的污染。企业分布如下:荥阳市310国道与金华路交叉口东北角一家;荥阳市310国道高山镇路口西北角一家;汜水镇汜水河南3公里外河西岸一家;沿黄大道以北一带,广武、高村、王村等乡镇的辖区都有小碳素厂。		荥阳市有碳素企业37家,分布于高山镇(13家)、王村镇(5家)、高村乡(8家)、索河办(2家)、城关乡(3家)、金寨乡(1家)、索河街道办事处(2家)、汜水(1家)、崔庙(1家)、刘河(1家)。除14家长期停产外,其余23家碳素企业均纳入综合整治,纳入环境保护管理,现在21家停产整治,2家自行停产。2015年出台了《荥阳市碳素行业环境综合整治技术要求补充规定》(荥环字[2015]42号),从物料的堆存、厂容厂貌的整治、安装在线监控和视频监控系统并与郑州市环保局联网、安装电子屏幕如向社会公开污染物排放种类、数量及浓度等方面作了详细的要求,通过近两年的从严整治,取得了明显的效果。荥阳市碳素企业根据荥阳市工信部门提供的资料证明,不属于落后产能。	荥阳市政府

都市健康

中老年眼病患者请注意:
眼周穴位按摩笔 免费送

中医打通经络的起源是砭石,即以石治病之术。史书上记载砭石可以发出许多对人体有益的远红外射线和超声波脉冲,具有安神、调理气血、疏通经络的作用。

用砭石制成的【眼周穴位按摩笔】按摩竹穴、太阳穴、四白穴,每摩擦一次可发出3689次超声波脉冲振动,可全面刺激穴位开关,畅通经络。三穴合用具有融会贯通眼部各条经络之功,使阴阳平衡,气血调和,气行血行,共达眼目,改善眼部不适症状。

为了让全国的中老年朋友都能体验【眼周穴位按摩笔】对于眼睛保健的效果,让您不开刀、不吃药。特决定在全国开展“一人一只眼周穴位按摩笔”活动。凡年龄在50岁以上的眼病患者,拨打400-1166-709

均可免费领取【眼周穴位按摩笔】和眼部健康手册一套。仅限1000套,先到先得,赠完为止!

以下人群优先领取:
黄斑病变、白内障、青光眼、玻璃体混浊、视网膜病变;眼睛干涩、眼痛、奇痒、畏光流泪、看东西模糊;糖尿病、高血压等各种疾病引起的眼底出血病者;使用多种方法治疗效果不明显、做过手术担心复发或已复发者。

免费申领电话:400-1166-709

特别提示:本次活动完全免费,来电即送,欢迎各界监督。

暑期护眼公益行动启动

我国青少年近视发病率目前已经高居世界前列。6月6日“全国爱眼日”,河南煤炭总医院等全省12家公立医院启动“近、弱视干预援助计划”公益医疗活动,现面向全省征集300名近、弱视儿童,进行专业视力检测和免费专项治疗。

活动日期:6月7日至8月7日。

活动期间,免费活动报名热线:56568143
专家咨询热线:0371-56788986






暑期护眼公益行动,一键报名通道
更多护眼小妙招,请关注微信公众平台。